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ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВУ ЗА УЧЕШЋЕ НА  

VII МЕЂУНАРОДНОМ АРХИВИСТИЧКОМ САВЕТОВАЊУ 

  2023. ГОДИНЕ 

 

 

„АРХИВИ ИНСПИРИШУ“ 

 

 

Поштоване/и, 

 

Архивистичко друштво Србије уз подршку Министарства културе Републике 

Србије, овогодишњим домаћином Саветовања Историјским архивом „Топлице“ из 

Прокупља и Међуопштинским историјским архивом Чачак, организуje седмо 

међународно архивистичко саветовање. Овим Вас позивамо да својим радовима 

учествујете у његовом раду.  

 

Саветовање ће се одржати  од 11. до 13. октобра 2023. године. 

 

Слоган овогодишњег саветовања је Архиви инспиришу, а усвојене теме су: 

 

1. Архиви и иновативне технологије. У оквиру назначене теме пожељни су радови из 

следећих области: примена иновативних технологија и вештачке интелигенције у 

архивистици; примена иновативних софтвера за читање и обраду текстова; доступност 

архивске грађе у дигиталном добу; изазови дигитализације; прелазак на е-документ и е-

пословање; изазови пословања и рада у дигиталном окружењу за архиве; презентовање 

архивске грађе и иновативне технологије (изложбе и друго); иновативне технологије у 

служби смештаја и техничке заштите  („паметне“ архивске зграде и депои, модерни 

противпожарни системи, системи за регулисање температуре и влажности и друго), 

конзервације и рестаурације архивске грађе и др. примери из праксе; дигитална историја и 

њени изазови. 

2. Актулена питања архивске службе.  У оквиру назначене теме пожељни су радови из 

следећих области: домети Закона о архивској грађи и архивској делатности Републике 

Србије у погледу заштите архивске грађе ван архива, али и других обавеза предвиђених 

Законом; валоризација архивске грађе; микрофилмовање и дигитализација архивске грађе; 
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доступност архивске грађе; техничка заштита архивске грађе и документарног материјала; 

конзервација и рестаурација; сређивање и обрада архивских фондова и збирки – изазови и 

искуства; израда обавештајних средстава – приступи и искуства; публиковање архивске 

грађе, методологија и изазови публиковања; прилози за историју архивистике у Србији – 

личности, идеје, установе. 

3. Архивска грађа у иностранству од значаја за историју српског народа и Србије. У 

оквиру назначене теме пожељни су радови из следећих области: историјат досадашњих 

истраживања архивске грађе у иностранству од значаја за историју српског народа и 

Србије и резултати досадашњих истраживања; објављене публикације архивске грађе и 

методологија публиковања извора страног порекла; презентовање до сада истражене 

архивске грађе у иностранству; презентовање до сада непознате архивске грађе; нове, до 

сада непознате могућности за истраживање; међународна сарадња у погледу размене 

информација о архивској грађи, публиковања архивске грађе и информација о архивској 

грађи; доступност архивске грађе у иностранству од значаја за историју српског народа и 

Србије.  

Рок за подношење пријава је  30. април  2023. године. Пријаве слати на адресу 

Архивистичког друштва Србије arhivistickodrustvosrbije@gmail.com.  

 

 

Пријава треба да садржи: 

1. Податке о аутору/ауторима (име и презиме, звање, установа у којој ради, e-mail, 

контакт телефон) 

2. Наслов рада (великим словима) 

3. Апстракт (до 200 речи) 

4. Кључне речи (до 10 речи) 

 

Ауторе позивамо да пријављују искључиво оригиналне теме и радове који до 

сада нису објављивани и који представљају њихов лични допринос предложеној 

теми.  Након закључења рока за доставу пријава, Редакција ће одлучити о прихваћеним 

пријавама и о томе обавестити ауторе.  

 

Рок за доставу завршених радова је 1. септембар 2023. године. Радови треба да 

буду обликовани према Упутству за објављивање и достављени уз потписану изјаву о 

оригиналности рада. Прихваћени радови ће бити објављени у Зборнику радова након 

одржаног Саветовања уз претходно анонимно рецензирање и категоризацију.  

 

Аутори радова као и сви заинтересовани за учешће на саветовању биће о свему 

благовремено обавештавани путем веб-сајта Архивистичког друштва Србије 

(www.arhivistickodrustvosrbije.org.rs ) и електронском поштом. 

 

За Архивистичко друштво Србије 

Лела Павловић, председник Извршног одбора 
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